



脚下的风景

脚下的风景,或许并不起眼,但它们却是我们人生旅途中最真实的存在。它们陪伴我们走过许多个日夜,见证了我们的成长与变化。当我们回首时,那些曾经的风光,就像一张张照片,定格在记忆中,成为我们珍贵的财富。

东钱湖之行

鄞州区东南小学海晏路校区403班

戴嘉彬(证号2461700) 指导老师 李双慧

东钱湖是宁波的后花园,春天的东钱湖更是迷人。今天,我们一家四口来到了这里。

我们租了自行车,开始环湖骑行,湖风迎面吹来,阳光照在湖面上,波光粼粼,再加上远处的山,真像一幅山水图。隐隐约约可以看见前面有一个奇怪的建筑,它好像一条巨大的鳄鱼静静地趴在湖边,我们加快了速度,终于来到了这个建筑物面前,原来是韩岭美术馆。它由好多三角形组成,每个三角形都是一扇窗户,与周围的园林构成了和谐的画面。

穿过马路就来到了韩岭老街,往里走,一条清澈的河流像一条玉带般穿过了整个老街,脚下的青石板向前延伸,一座座石拱桥映入眼帘,白墙灰瓦的老屋仿佛是穿着青衫的老人,缓步向我们走来。老街上,各种小吃琳琅满目,令人垂涎欲滴。

东钱湖美不胜收,你们也来游玩一下吧!

黄山崖壁上的花

鄞州区惠风书院502班

黄悦宸(证号2468018) 指导老师 朱月弟

近几年来,安徽黄山因奇松与怪石而名声大噪,正巧赶上回老家的日子,我可以去看看那座中外闻名的黄山了。

来到黄山时,我因为成绩不佳而心情不好,也无心去看奇松怪石,只想看会儿天空。突然,我顿住脚步,紧盯着崖壁上的一枝独秀的一簇白花。崖壁上投下阴影,将它包在其中,一朵朵花争先恐后地张开花瓣,去追赶阳光和露水,可没有一朵花碰到了阳光和雨水,它紧紧拉住崖壁,又努力地伸长脖子。是什么促使着它继续追逐呢?我不明白,也许是它对生的渴望吧!

就连一个植物都可以为了温暖而追逐阳光露水,那我又有理由唉声叹气呢?就这样,我刻苦读书,因为心中那朵开在岩壁上的花,我努力着。

今年,我又回安徽了,我想去看看黄山,会会我那老友。

在同个地方,我又停住了脚,那簇白花依旧在那里,不过它变了,它比以往更粗更长,足以让它冲出阴影,触碰到阳光和露水了,它终于可以盖上那片彩色纱衣,它终于能够啜饮自然的甘甜清露了。

假如你现在身处崖壁的话,一定要向前追逐,因为只有这样,你才能晒到阳光,饮到雨露,看到天空中只属于你的那道彩虹。



异象花园
海曙外国语学校青林湾校区302班
宋语歌(证号2460407) 指导老师 陈华彩

富士山游记

海曙区海曙中心小学202班

柳颐慕辰(证号2460336) 指导老师 毛争艳

趁着假期,爸爸妈妈带我和弟弟来到日本游玩,旅行的其中一站是富士山,也是我最为期待的景点。

从百科全书中我了解到,富士山是一座沉睡的火山,营养丰富的火山灰让山脚下的植物长得格外茂盛。

虽然还是冬天,我却隐隐感受到了春天的来临,草地上的嫩芽儿已经冒了出来,树枝上小小的花苞漫不经心地窜了出来,各色的梅花正开得旺盛,好一幅自然和谐的水墨画!

来到山中湖边远眺富士山。灰褐色的山腰,白茫茫的山顶,在蓝天的映衬下,富士山仿佛戴了一顶白帽子,分外可爱。湖里的白天鹅成群结队地游来游去,我和弟弟大着胆子过去喂天鹅,天鹅们纷纷向我们靠拢过来,有的甚至伸着长长的脖子来吃我们手里的食物,真是太好玩了!

富士山地区的天气经常变幻不定,不一会儿,天空飘起细雨,富士山好似一位善变的姑娘,时而开朗大方,时而腼腆秀气,云朵在她的头顶若隐若现,就像一缕灰白色的轻纱,带来了几分神秘感。

爸爸说,日本诗人曾用“玉扇倒悬东海天,富士白雪映朝阳”的诗句来赞美富士山,可见富士山的壮丽优美,期待下次再来富士山游玩!

虾峙岛之行

鄞州区东湖小学201班

王伊晗(证号2461706) 指导老师 任燕

放假的第一天,吃完早饭。我跟着爸爸妈妈乘着车来到了码头。此时此刻,我能感受到我的心扑通扑通地跳着。终于,我们登上了渡轮。

海风呼呼地吹着,头发拂过我的脸颊,温暖的阳光照耀着我,让我感到幸福极了。“哗——”船溅起了层层浪花,让我看得入神。我们带着兴奋的心情,来到了虾峙岛。我们去沙滩捡了一大盒贝壳,钻进大棚摘了一大筐番茄,还登上了最东边的一座小山。多么碧蓝的大海啊!

让我印象最深刻的是和爸爸一起去石头滩里捡贝壳。我和爸爸搬开一块块石头,从石缝里捡到了许多贝壳,还收获了满满一桶螃蟹和一条虎头鱼。

在旅途中,美食是不可缺少的。我们吃了亲手烤的土豆、豆子和年糕。其中,最好吃的要数烤年糕了。它外焦里嫩,可美味了。

这次旅行,我不仅见证了美丽的风景,而且品尝了美食。下次,我还要来虾峙岛!

乡下景致

镇海区蛟川中心学校402班

孙策(证号2462143) 指导老师 杨静闻

我的奶奶家在乡下,那里是一个十分欢乐的地方,充满了生机。

房屋周围围绕着一圈不知名的小花小草,它们仰着头,盼望新的一天的到来。再沿着小路往里走,就看见了仓库,里面堆了一座小山似的玉米粒,我和弟弟经常拿着弹弓把玉米粒射远,然后在玉米堆里奔跑追逐。

走过仓库,两边出现了一望无际的麦子地。夏天,麦子就像绿毯子,可到了秋天,“绿毯子”就变成了金黄色。如果到了冬天,天一亮,“咯咯哦——”的声音会回荡在你的耳边,那是早睡早起的大公鸡在叫人们起床呢!母鸡率领着小鸡出去觅食,小鸡们在雪地里追逐,在雪地上画下“小树枝”……

晚上的雪景就更美了,一朵朵洁白的雪花像无数个可爱的精灵在跳舞,伴着朦胧的月光,构成了一幅迷人的月下雪景图。

我的奶奶家虽然没有城市那样繁华,但比城市更可爱,它成了我美好童年的一部分。



柯桥古镇
宁波前湾新区海韵小学501班
佟欣璐(证号2460013)
指导老师 王忠杰

游厦门园林植物园

鄞州区德培小学404班

袁诗辰(证号2460626) 指导老师 祝宁

今天一早,我们奔向了厦门园林植物园。

一进门,映入眼帘的就是一块绿油油的草坪,四周有着高大的杉树,在阳光照射下像战士般威风凛凛。我们乘着观光车,来到了雨林世界。

随着人群一直往前走,只见路两旁有一簇簇五颜六色的绣球花,我们穿过一条条小道,走过一级级台阶,仿佛进入了幽静的森林。我们被各种各样的参天大树包围着,几缕阳光偷偷地钻了进来,显得生机勃勃。最显眼的就是榕树了,一条条长长的细藤挂在树干上,就像一座座秋千,随风飘荡。我们继续向前走,来到湖边,烟雾弥漫之中,瀑布哗啦啦流淌着,我犹如置身于仙境之中……

走出雨林世界,我们来到多肉植物区,这里的仙人掌有的非常小巧,如硬币一般;有的高大无比,大概有7—8米高;有的像圆圆的小板凳;有的像绽放的莲花……

就这样,我的植物园之旅进入尾声。这是我见过最与众不同的植物园!

福泉山采茶

宁波市惠贞书院207班

杨澍睿(证号2462246) 指导老师 胡晓燕

这个假期,爸爸带我去东钱湖福泉山游玩。一路上,我很兴奋!我们沿着蜿蜒的山路向山顶进发。

山路绕呀绕,渐渐地,窗外是连绵不断的茶园,不知不觉中我们到达了山顶。一下车,我就被眼前的一大片绿色惊呆了。满眼都是绿油油的茶田,微风吹过,茶叶微微晃动,仿佛是一片绿色的海洋。茶园中央是一个绿如翡翠的小湖,湖水波光粼粼,有小鸭子和几只白鹅在悠闲地游来游去。茶田后面是一片苍翠欲滴的树林,福泉山真是风景如画呀!

我背起小背篓,去茶园上采茶叶。虽然我没采满一个篓筐,但亲身体验采茶的过程,让我感受到了中国茶文化的魅力。茶叶的清香让我感到宁静,我觉得自己好像融入了这美丽的自然之中。

这一天,我们沉浸在这一片绿意盎然中,茶园是那么广阔无边,茶叶是那么清香,空气也是那么清新,这一切都让人心旷神怡。福泉山真是一个碧绿的“世外桃源”!

游瓦窑头村

宁波前湾慈吉外国语学校双语4B班

马铭泽(证号2462366) 指导老师 杨晓

沿着公路弯弯绕绕,不一会儿,几座青山映入我的眼帘。山顶云雾缭绕,如缕似纱,山峦渐渐向后退去,我们来到了瓦窑头村。

沿着小路步入村子,就能看见许多白墙黑瓦的房子,墙面上长满了青苔。整个村子素雅又整洁。时不时看见几位老人坐在椅子上聊天,或是拄着拐杖在湖边悠悠地散步。

转过几个弯,看见了一个茶舍,这里视野开阔,直面风景如画的杜湖。在这里,目之所及皆是风景,湖水环绕着青山,没有城市的嘈杂与喧嚣,多的是江南水乡独有的温柔。在岸上品着茶,看着风景,不仅肚子饱了,眼睛也饱了。

渔民的小船在湖中荡漾,白鹭飞过,湖光山色一片美好,整个世界好像只剩下诗意……